

Seznam příloh

Příloha č. 1 Program aktivit ÚpVZD Praha Pankrác

Příloha č. 2 Tabulka kategorií a kódů

Příloha č. 3 Informovaný souhlas

Příloha č. 1 - PROGRAM AKTIVIT - ÚpVZD Praha Pankrác

Skupina: Poruchy osobnosti	Aktualizace	Poznámka
Hlavní cíl	- příprava na podstoupení ochranného léčení v civilním zařízení psychiatrické nemocnice	
Dílčí cíle	- bezkonfliktní chování v ÚpVZD - dosažení žádoucí úrovně sociálního chování - získání náhledu na vlastní osobnost a na spácha- nou tr. činnost - pochopení souvislostí mezi duševní poruchou a spáchaným trestným činem - vést k aktivizaci při práci ve skupině - udržení sociálních vztahů	
Metody a formy	- důsledné dodržování režimu (vnitř. řádu) a léč. plánu - farmakoterapie - reedukace, rehabilitace, poradenství - psychoterapeutické komunity - skup. a individuální terapeutické programy - motivační pohovory, observace změny chování	
Způsob a četnost hodnocení	1x za 3 měsíce, hodnocení programu je součástí komplexní zprávy a hodnocení k soudu	
Pracovní zařazení	- pracovně nezařazen	
Léčebné a psychoterapeutické programy	- farmakoterapie - ranní komunita - skupinová a individuální terapie - individuální a skupinové poradenství v oblasti závislostí	povinné aktivity
Rehabilitační programy	- hudební kroužek - relaxace - pohybová terapie (cvičení v tělocvičně, stolní tenis, míčové hry na hřišti, jednoduchá těl. cvičení) - dramatický kroužek - práce na zahradě	
Soc. terapeutické činnosti	- nácvik sociálních dovedností	
Vzdělávací aktivity	- trivium - svět zajímavostí	
Spec. výchovné aktivity	- psychologický seminář	povinná aktivita
Zájmové aktivity	- improvizáčnické cvičení - společenské hry - videoklub - výtvarné činnosti	
Sebeobslužné činnosti	- úklidová činnost na cele + přiměřená prac. činnost - nakupování, vaření, praní, hygiena	povinné režimové aktivity ergoterapie (nácvik sebeobsluhy)
Uspokojování kulturních potřeb	- sledování TV, poslech rádia, četba	neřízené aktivity
Duchovní péče	- nežádá	
Oblast utváření vnějších vztahů	- udržovat jakýkoliv (návštěvní, písemný nebo telefonický) kontakt s matkou a přítelkyní	

Příloha č. 2 – Tabulka kategorií a kódů

Kategorie	Kódy
Reedukace	Výchovné působení Pocit zodpovědnosti Snaha o nápravu Změny v názlehu
Spolupráce chovanců	Motivace Psychiatrické onemocnění Podpora Aktivita Budování vztahu Hodnotící systém
Nebezpečnost	Poruchy osobnosti Kolísavost Osobní rovina Izolace
Potřebnost a důležitost Programu	Příprava na ústavní ochranné léčení Volný čas Vhodné vzorce chování Pracovní návyky
Limity práce s chovanci	Mentální úroveň Nedostatečné materiální vybavení Nedostatečná výdrž Apatie Docházka
Přínos vzdělávacích aktivit	Vědomosti Progres Ověřování znalostí

Příloha č. 3 – Informovaný souhlas

Vážená paní, Vážený pane,

jsem studentkou oboru Sociální pedagogika na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Dovoluji si se na Vás obrátit s žádostí o spolupráci na výzkumné sondě, které je součástí mé magisterské diplomové práce, v níž se zabývám výchovnými a vzdělávacími přístupy v Ústavu pro výkon zabezpečovací detence Praha Pankrác.

Výzkumná sonda je založena na kvalitativní metodě formou polostrukturovaného rozhovoru. V rámci rozhovoru se budu dotazovat na Vaše názory a zkušenosti s výchovnými a vzdělávacími přístupy, které při své práci využíváte. V příloze Vám zasílám otázky, které budou součástí rozhovoru, abyste měl/a představu, na jaké otázky se budu dotazovat a případně, abyste se mohl/a na rozhovor předem „připravit“.

Veškeré údaje i výstupy budou anonymizovány a použity pouze k účelu výzkumné sondy mé diplomové práce. Pokud byste byl/a ochoten/ochotna se na výzkumné sondě podílet, kontaktujte mě prosím na e-mailovou adresu xxxxxx.

Prohlášení

Prohlašuji, že v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, souhlasím se svou účastí na výše uvedené výzkumné sondě. Řešitelka výzkumné sondy mě informovala o podstatě výzkumné sondy, seznámila mě s cíli a metodami, jež budou při výzkumné sondě využívány. Souhlasím s tím, že všechny získané údaje budou anonymně zpracovány, použity jen pro účely výzkumné sondy, a že budou v magisterské diplomové práci anonymně uveřejněny.

Měl/a jsem možnost účast ve výzkumné sondě odmítnout.

Dne

Podpis